
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la Hotărîrea Guvernului 

cu privire la aprobarea contractului de parteneriat public-privat pentru proiectarea și 

construcția arenei polivalente de interes național în forma negociată 

 

Prezentul proiect de hotărîre de Guvern este elaborat în temeiul Legii nr. 179-XVI din 10 iulie 

2018 cu privire la parteneriatul public-privat, Hotărîrii Guvernului nr. 419 din 18 iunie 2012 cu 

privire la aprobarea listei bunurilor proprietate a statului și a listei lucrărilor și serviciilor de interes 

public național propuse parteneriatului public-privat și Hotărîrii Guvernului nr. 407 din 25 aprilie 

2018 cu privire la aprobarea obiectivelor și condițiilor parteneriatului public-privat pentru 

proiectarea și construcția arenei polivalente de interes național, precum și a cerințelor generale la 

selectarea partenerului privat. 

Proiectul hotărîrii de Guvern prevede aprobarea contractului de parteneriat public-privat pentru 

proiectarea și construcția arenei polivalente de interes național și anexele la acesta în forma 

negociată de către părți și aprobat de Comisia de selectare a partenerului privat pentru proiectarea 

și construcția arenei polivalente de interes național, creată prin Ordinul ministrului educației, 

culturii și cercetării nr. 559 din 27 aprilie 2018, care, de asemenea, a asigurat elaborarea și 

aprobarea Documentației Standard, în perioada 5 mai – 4 iulie 2018 a desfășurat concursul de 

selectare a partenerului privat și a asigurat negocierea condițiilor contractuale cu partenerul privat. 

Conform prevederilor contractului, partenerul privat se angajează să execute lucrări de proiectare 

și construcție a arenei polivalente de interes național, inclusiv dotarea cu mobilier, instalarea de 

accesorii și echipamente, proiectarea peisagistică, drumuri, conectarea la utilități și alte activități 

de infrastructură, în conformitate cu normele tehnice în vigoare în Republica Moldova. 

Prin proiectul hotărîrii de Guvern se propune mandatarea ministrului educației, culturii și 

cercetării, dnei Monica BABUC să semneze contractul de parteneriat public-privat pentru 

proiectarea și construcția arenei polivalente de interes național și să asigure monitorizarea 

executării obligațiilor contractuale prin intermediul Comisiei de monitorizare a parteneriatului 

instituite în acest scop. 

Proiectul este supus dezbaterilor publice prin plasarea acestuia pe pagina web a Ministerului 

Educației, Culturii și Cercetării. 

 

 

           Ministru                                                                                           Monica BABUC 


